
日にち： 月 日

５
名まえ

⑤ 定着

しき ８ 0 c m ＋ 9 0 c m ＝

＝

８０ｃｍの リボンと ９０ｃｍの リボンがあります。

あわせて何ｍ何ｃｍですか。

答え：
こた

１ｍ７０ｃｍのひもから、９０ｃｍ 切りとりました。

のこりの ひもの長さは、何ｃｍですか。

しき

答え：
こた

き

なが なん

①

②

m cm

－

なん なん

m cm

＋

（うすい字は なぞりましょう。）
じ



日にち： 月 日

５
名まえ

⑤ 定着 答え

しき ８ 0 c m ＋ 9 0 c m ＝ 1 7 0 c m

1 m 7 0 c m答え：
こた

しき

8 0 c m答え：
こた

1 m 7 0 c m － 9 0 c m ＝ 8 0 c m

①

②

= 1 m 7 0 c m

m cm

1 7 0

－ 9 0

8 ０

m cm

8 0

＋ 9 0

1 7 0

10

1

８０ｃｍの リボンと ９０ｃｍの リボンがあります。

あわせて何ｍ何ｃｍですか。

１ｍ７０ｃｍのひもから、９０ｃｍ 切りとりました。

のこりの ひもの長さは、何ｃｍですか。

き

なが なん

なん なん

（うすい字は なぞりましょう。）
じ
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